

我市拟评奖一批市级“双创”典型

评选项目分为6项:大学生自主创业奖补、创新创业带动就业成效显著个体工商户、创新创业带动就业成效显著优质初创企业、创业型街道(乡镇)、创业型社区(村)、创新创业带动就业示范基地。凡符合相应条件的可于10月25日前申报

■本报记者 李建平
通讯员 罗美

本报讯 记者昨日从市人社局获悉,继2016年、2017年连续两年开展市级创新创业示范典型评选工作后,从今年10月起,我市第3届创新创业带动就业示范典型评选活动开始申报。此举旨在鼓励和扶持高校毕业生、返乡农民工、退伍军人、下岗失业人员等各类群体创新创业,以创业带动就业。

此次评选活动共设6个项目,其中,创新创业带动就业示范基地10个,奖补资金不超过50万元/个;优质初创企业50

个,奖补资金4万元/个;优秀个体工商户100户,奖补资金1万元/户;创业型街道(乡镇)15个,奖补资金10万元/个;创业型社区(村)50个,奖补资金5万元/个;大学生自主创业奖补,名额不限,奖补资金1万元/个。

申报评选活动分4个阶段进行。第一阶段为申报初审(10月10日—10月25日)。申报对象按照营业执照登记地的原则,向所在县(市)区人力资源社会保障部门申报相关资料。第二阶段为市级评审(10月25日—10月30日)。市人社局收到各县(市)区资料后,按规定会同市财政局进行联合评审。第三阶段为上网公示

(10月30日—11月10日)。对入选的市级评审候选名单,将通过《衡阳日报》、衡阳市人力资源和社会保障网等媒体公示,并根据公示结果确认最终奖励名单。第四阶段为资金拨付(11月10日—11月15日)。公示无异议后,市人社局、市财政局联合行文公布奖励对象名单,由市、县两级财政将相关奖补资金拨付至获奖对象的银行账户。评选活动相关资料查询及下载,可登陆衡阳市人力资源和社会保障局官网(www.hy12333.gov.cn)—信息公开—就业信息—《关于印发衡阳市创新创业带动就业扶持资金管理暂行办法的通知》—电子版下载。

因管线连通

13日,石鼓区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 10月11日,记者自市水务集团了解到,因中国电信衡阳分公司“三供一业”家属区DN200管线连通(蒸湘北路与辖神巷口),市水务集团拟定于2018年10月13日9:00~20:00停水施工。届时,中国电信衡阳分公司办公区、家属区、国安局办公区、家属区、辖神巷等沿线用户将无水。请用户提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水,将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办

流动摊贩随车携煤气罐到处转悠

城管执法部门:将依法依规处理



流动摊贩车的液化气罐放在驾驶座上,与火源十分接近。

■文/图 本报记者 聂山人 谢丹

本报讯 近日,市民周小姐拨打本报新闻热线8611110反映,衡祁路与幸福路交会处附近经常有流动摊贩随车携带煤气罐,当街叫卖。令人担心的是,流动摊贩

自带的煤气罐存在随意放置、操作不规范等诸多安全隐患,如同一颗颗“定时炸弹”。

昨日下午,记者来到现场看到,一辆由三轮车车斗改装成制作与贩卖豆腐脑的灶具,驾驶座上放着煤气罐,与火源距

离较近。该摊主告诉记者,已经这样使用多年了,从来没有发生过意外。

记者还看到,附近几个流动摊贩车都是随车携带煤气罐,且他们所携带的煤气罐部分锈迹斑斑,皮管上都是油渍,还有一些摊主将煤气罐绑在三轮车上,或随意放置在生火的炉灶旁,十分危险。

采访中,不少路过市民对这些流动的“不定时炸弹”感到担忧。他们表示,很多时候,遇到随车携带煤气罐的流动摊贩都是绕着走。“很担心他们在使用煤气罐时会发生意外,希望有关部门加大管理力度。”附近居民罗女士表示。

随后,记者就此采访了蒸湘区城管执法局,该局相关负责人表示,对此类现象,城管执法部门将加大巡查力度,发现此类摊贩将依法依规进行处理,确保市民出行环境安全。



严打诈骗类侵财犯罪

蒸湘刑警三天破三案

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏
实习生 范必成

本报讯 市公安局蒸湘分局刑侦大队在“集打斗争”专项行动冲刺阶段加压奋进,严打诈骗类侵财犯罪,3天内成功破获3起诈骗案,抓获犯罪嫌疑人4名。

2017年7月,该大队接到受害人李某峰报警:其在2016年10月16日被胡某泉骗取现金5万余元。民警立即对嫌疑人胡某泉(男,47岁,湖南湘潭人)开展调查。经不懈努力,今年9月26日,民警在广州市海珠区将胡某泉抓获。经审讯,犯罪嫌疑人胡某泉对其诈骗他人财物的犯罪事实供认不讳。

2018年8月,尹某顺报警称其今年6月份被人以低价卖房的名义骗走40余万元。经查,犯罪嫌疑人邓某欢(女,34岁,衡南县人)、李某(男,36岁,湖南常德人)夫妻二人在微信朋友圈发布了“低价急售衡阳市某小区房产,两证齐全”的信息。尹某顺决定购买并支付了42.9万元,之后发现该房产并非该二人所有,无法完成过户遂报警。9月28日,办案民警在长沙市汽车西站将二人成功抓获。经审讯,邓某欢、李某二人自2016年10月以来利用上述手段骗取尹某顺等6名受害人购房款150万元,在长沙、衡阳挥霍一空。

2018年9月,受害人唐某平报警称被邹某元骗走100余万元。民警依法查明:2016年2月,犯罪嫌疑人邹某元(男,50岁,衡阳县人)将自己的“房产证”抵押给受害人唐某平后借款113.4万元,口头承诺每月付息2.5%。邹某元今年6月后停止付息,唐某平多次联系未果后发现其抵押的“房产证”是假证。9月27日,办案民警在衡阳市某酒店将犯罪嫌疑人邹某元抓获归案,其对利用假房产证诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,4名犯罪嫌疑人已依法被蒸湘警方刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

好大胆! 两度无证酒后驾驶机动车

祁东交警查获一起严重交通违法行为,违法行为人被行政拘留十五日

■本报记者 姚永军
通讯员 屈金生
实习生 范必成

本报讯 10月6日,祁东县公安局交警大队在夜查中查获一起无证再次饮酒驾驶机动车的严重交通违法行为,违法行为人伍建某被祁东县公安局依法裁决合并执行行政拘留十五日。

6日19时40分许,祁东县公安局交警大队夜查行动组在祁东县城鼎逸酒店路段例行检查时,发现湘D·6WXXX小车驾驶人伍建某有酒驾嫌疑,检测结果为20.8mg/100ml。经查,驾驶人伍建某有贩毒史,驾驶证为注销状态。伍建某先后于2013年6月17日、2015年12月14日因贩毒被祁东县公安局两次移送起诉。2018年6月22日,祁东县公安局交警大队查获驾驶人伍建某无证驾

驶和饮酒驾车,伍建某被依法行政拘留。

根据驾驶人伍建某因无证驾驶和再次饮酒驾驶机动车的行为之规定,祁东县公安局依法对驾驶人伍建某处以合并执行行政拘留十五日的处罚。



西站路小学:

开展“小小百家讲坛”诵读赛

■通讯员 李晓雁

本报讯 为了弘扬中华民族的传统美德,使青少年从小树立正确的人生观、世界观、价值观,日前,蒸湘区西站路小学举行

“少年传承中华传统美德”之“小小百家讲坛”诵读比赛。

比赛中选手们紧紧围绕“弟子规、三字经”等主题,完美地诠释了“忠、孝、诚、礼”等中华民族的传统美德。选手们普通话

标准,声音优美清晰,自然流畅,熟练运用朗读技巧,恰当使用肢体语言表情达意,准确传达出了作品的韵味和意境,富有表现力和感染力。